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Inklusivleistungen:

- Kreuzfahrt in gebuchter Kabinenkategorie

- Vollpension an Bord (Frühstück, 3-Gang

Mittagessen als Wahlmenü, Kaffeestunde mit

Kuchen, 4-Gang-Abendessen als Wahlmenü,

Mitternachtssnack)

- 1x 5-Gang-Kapitänsdinner im Rahmen der

Vollpension

- All inclusive-Getränkepaket: Hauswein

rot/weiß/rosé, Fassbier, Weizenbier, alkoholfreies

Bier, Mineralwasser, Limonaden, Säfte im glasweisen

Ausschank sowie Kaffee und Tee (SB-Automat)

immer von 9-24 Uhr inklusive

- Willkommenscocktail

- Gepäcktransport von der Pier zur Kabine und

retour

- Erfahrene Reise Riese-Reiseleitung

- Bei Buchung einer Suite erhalten Sie zusätzlich

unser Der Reise Riese Premiumpaket: 1 Flasche Sekt

und kleine Aufmerksamkeit in der Kabine bei

Ankunft in der Suite, bevorzugte

Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte

Buchungsmöglichkeiten für Landausflüge,

Kaffee-/Teezubereiter in der Suite.

Nicht enthaltene Leistungen: Persönliche Ausgaben,

Landausflüge, Getränke außerhalb des

Getränkepaketes, Trinkgelder (freiwillig). Wir

empfehlen den Abschluss einer Reiseversicherung,

Örtliche Abgaben (Touristensteuern,

Übernachtungstaxen o.ä.)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

BOP-01 Boppard Stadtrundgang 19 €

SPE-01 Speyer Stadtrundgang 25 €

MAN-01 Heidelberg und Schloss 59 €

BRS-01 Colmar 49 €

BSL-01 Schweizer Impressionen 125 €

STB-01 Straßburg, Weinstraße und

Flammkuchen

105 €

KAR-03 Stippvisite im Schwarzwald 49 €

KAR-01 Karlsruhe Stadtrundfahrt 39 €

KAR-02 Baden-Baden 49 €

Termine & Preise:

27.05.2024 - 03.06.2024 - ReiseRiese PRESTIGE

2-Bett Grand Suite Oberdeck

französischer Balkon - Laut

Ausschreibung

2599 €

2-Bett Hauptdeck kleines Fenster - Laut

Ausschreibung

1299 €

2-Bett Mitteldeck Alleinnutzung

Fenster - Laut Ausschreibung

1899 €

2-Bett Mitteldeck Fenster - Laut

Ausschreibung

1499 €

2-Bett Mitteldeck superior

Alleinnutzung Panoramafenster zu

öffnen - Laut Ausschreibung

2399 €

2-Bett Mitteldeck superior

Panoramafenster zu öffnen - Laut

Ausschreibung

1799 €

2-Bett Mitteldeck vorn Fenster - Laut 1399 €

Dreiländer-Kreuzfahrt auf dem Rhein - 8 Tage

Straßburg - das Straßburger Münster erkunden und die elsässische Küche probieren

Basel - Kunst und Kultur entdecken

Domstadt Speyer und Mannheim

Boppard und Karlsruhe

Colmar - die Perle des Elsass besuchen

Erleben Sie eine einzigartige Reise entlang des Rheins, bei der Sie drei Länder auf einmal entdecken können. Von

Basel bis hin zu den malerischen Fachwerkhäusern in Deutschland und Frankreich gibt es viel zu sehen und zu

erleben. Entdecken Sie die Kultur und Geschichte dieser Region, während Sie an Bord dieser luxuriösen Kreuzfahrt

den Fluss entlang gleiten. Genießen Sie die kulinarischen Köstlichkeiten der Region und lassen Sie sich von der

atemberaubenden Landschaft verzaubern. Erleben Sie unvergessliche Momente auf dieser einzigartigen

Rheinkreuzfahrt. Besuchen Sie historische Städte wie Breisach, Speyer und Straßburg und bewundern Sie die

beeindruckende Architektur. Entspannen Sie sich auf dem Sonnendeck und genießen Sie den Blick auf die

malerischen Weinberge entlang des Flusses. Diese Rheinkreuzfahrt ist ein unvergessliches Erlebnis für alle, die

Kultur, Geschichte und Natur lieben. 

1. Tag Mainz

Diese Flusskreuzfahrt auf dem Rhein startet mit der Einschiffung in Mainz, wo Sie an Bord der ReiseRiese Prestige

gehen werden. Meistens erfolgt die Einschiffung an der Rheinpromenade, wo Sie bereits einen ersten Eindruck von

der Schönheit des Rheins und seiner Umgebung gewinnen können. (Den genauen Hafen teilen wir Ihnen ca. 10

Tage vor der Abfahrt mit.) Genießen Sie Ihren ersten Tag mit einem leckeren 4-Gang-Abendessen und einem

Gläschen Wein. Während der Fahrt können Sie die Aussicht auf die vorbeiziehende Kulisse genießen und sich mit

anderen Passagieren bekannt machen. Lassen Sie sich von der Crew verwöhnen und erleben Sie eine unvergessliche

Reise auf dem Fluss. 

2. Tag Karlsruhe

Die junge Stadt Karlsruhe ist vor allem bekannt für ihre barocke Architektur und ihre breiten Alleen. Sie wurde im

18. Jahrhundert von Markgraf Karl Wilhelm gegründet und diente als Residenzstadt der badischen Herrscher. Zu

den besten Attraktionen der Stadt zählen das Schloss Karlsruhe, das Badische Landesmuseum und der Botanische

Garten. 

Wenn Sie den Landausflug in den Schwarzwald und nach Baden-Baden buchen, können Sie eine der schönsten

Regionen Deutschlands entdecken. Im Schwarzwald erwarten Sie malerische Landschaften und idyllische Dörfer,

während Baden-Baden mit seinen Thermalbädern und seinem mondänen Flair beeindruckt. Nutzen Sie die

Gelegenheit, um die berühmte Kurstadt zu besichtigen und genießen Sie im Schwarzwald die frische Luft und Ruhe

fernab vom Trubel der Stadt. 

Landausflug: Stadtführung Karlsruhe

Landausflug: Stippvisite im Schwarzwald

 3. Tag Straßburg

Wenn Sie am nächsten Tag in Straßburg halt machen, sollten Sie unbedingt das Münster besichtigen. Dieses

beeindruckende gotische Bauwerk ist das Wahrzeichen der Stadt und bietet einen atemberaubenden Blick über

Straßburg und die Umgebung. Außerdem lohnt es sich, durch die malerischen Gassen der Altstadt zu schlendern

und in einem der gemütlichen Cafés eine Tasse Kaffee zu genießen. Spazieren sie durch das Viertel La Petite France,

das für seine Fachwerkhäuser und romantischen Kanäle bekannt ist. Hier können Sie auch eine Bootstour machen

und die Stadt aus einer anderen Perspektive erleben. Verpassen Sie nicht die Möglichkeit, die regionale Küche zu

probieren, insbesondere die berühmten Flammkuchen und elsässischen Weine. Straßburg ist eine wunderschöne

Stadt mit einer reichen Geschichte und Kultur, die es zu entdecken gilt.

Landausflug: Elsässische Weinstraße mit Flammkuchenessen
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Ausschreibung

2-Bett Oberdeck französischer Balkon -

Laut Ausschreibung

1999 €

2-Bett Suite Oberdeck französischer

Balkon - Laut Ausschreibung

2299 €

 4. Tag Basel

Diese Dreiländerkreuzfahrt führt Sie auch in die Schweiz nach Basel, wo Sie die Möglichkeit haben, die historische

Altstadt zu besichtigen und den Rhein entlang zu spazieren. Genießen Sie die malerische Aussicht auf die Stadt und

besuchen Sie das renommierte Kunstmuseum Basel, das eine der bedeutendsten Kunstsammlungen Europas

beherbergt. Die roten Türme des Basler Münsters sind ein weiteres Highlight der Stadt und bieten einen

atemberaubenden Blick über die Dächer von Basel. Lassen Sie sich von der kulturellen Vielfalt und dem Charme

dieser Stadt verzaubern, bevor Sie Ihre Kreuzfahrt fortsetzen.

Landausflug: Schweizer Impressionen

5. Tag Breisach

Breisach ist bekannt für sein Münster, das zu den bedeutendsten gotischen Kirchen im Oberrheingebiet zählt. Es

wurde im 13. Jahrhundert erbaut und ist ein beliebtes Ziel für Touristen und Pilger. Die Kirche beherbergt auch eine

beeindruckende Sammlung von Kunstwerken aus verschiedenen Epochen. In der Nähe von Breisach beginnt das

Elsass mit seinen malerischen Weinbergen und charmanten Dörfern. Besucher können hier die reiche Kultur und

Geschichte der Region erleben und lokale Spezialitäten wie Flammkuchen und Weine probieren. Die Gegend ist

auch bekannt für ihre zahlreichen Burgen und Schlösser, die einen Einblick in die mittelalterliche Geschichte der

Region bieten. 

Unser Landausflug nach Colmar führt Sie durch die idyllische Landschaft des Elsass und bringt Sie in die charmante

Stadt, die als "Klein-Venedig" bekannt ist. Hier können Sie die berühmten Fachwerkhäuser bewundern und einen

Spaziergang entlang der Kanäle machen. Ein Spaziergang durch die Altstadt von Colmar ist ein unvergessliches

Erlebnis, bei dem Sie die einzigartige Architektur und Kultur des Elsass erleben können. 

Landausflug: Colmar

 6. Tag Speyer und Mannheim

Der nächste Tag der Flusskreuzfahrt führt Sie nach Speyer und Mannheim, wo Sie die beeindruckende Kultur und

Geschichte dieser Städte entdecken können. Besuchen Sie den Speyerer Dom oder das Technikmuseum, bevor Sie

weiter nach Mannheim fahren, wo Sie das barocke Schloss und den Luisenpark besichtigen können. Lassen Sie sich

von der Schönheit dieser Orte verzaubern und genießen Sie die Atmosphäre entlang des Rheins.

Landausflug: Speyer und Dom

Landausflug: Technikmuseum

Der Ausflug Heidelberg mit Schloss bringt Sie in eine der schönsten Städte Deutschlands. Das berühmte

Heidelberger Schloss gehört zu Deutschlands bekanntesten Ruinen und kann im Rahmen eines fakultativen

Ausflugs besucht werden. Besichtigen Sie das Heidelberger Schloss und schlendern Sie durch die malerische

Altstadt mit ihren engen Gassen und historischen Gebäuden.

Landausflug Heidelberger Schloss

Weinland Pfalz mit Weinprobe

 7. Tag Romantisches Mittelrheintal und Boppard

In den frühen Morgenstunden verlassen Sie Mannheim und begeben sich auf die Passage entlang des

Romantischen Mittelrheintals. Auf dieser Route werden Sie von malerischen Landschaften und historischen Burgen

begleitet, die am Ufer des Rheins thronen. Die Fahrt entlang des Mittelrheintals ist eine der schönsten Flussreisen

Europas und bietet unvergessliche Ausblicke auf das UNESCO-Welterbe. Die UNESCO hat das Mittelrheintal zum

Welterbe erklärt, weil es ein einzigartiges Beispiel für die Kulturlandschaft des Rheintals darstellt, die seit

Jahrhunderten von Menschen geprägt wurde. 

Gegen Mittag erreichen Sie Boppard. Die Stadt ist auch bekannt als das Nizza am Rhein und bietet eine malerische

Altstadt sowie zahlreiche Sehenswürdigkeiten, wie die Ruine des Römerkastells und die St. Severus-Kirche.

Besonders empfehlenswert ist auch eine Fahrt mit der Sesselbahn auf den Vierseenblick, von wo aus man einen

atemberaubenden Blick auf das Rheintal hat. 

Landausflug: Spaziergänge Boppard
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 8. Tag Mainz

Die Rückreise nach Mainz bietet Ihnen die Möglichkeit, Ihre Erlebnisse und Eindrücke Revue passieren zu lassen und

sich auf die nächsten Abenteuer zu freuen. Beim letzten Frühstücksbuffet im Panoramarestaurant der ReiseRiese

Prestige können Sie sich vom Servicepersonal und anderen Passagieren verabschieden und die Reise entspannt

ausklingen lassen. Während der Flussreise haben Sie nicht nur die Möglichkeit, interessante Orte zu finden, sondern

auch viele neue Menschen kennenzulernen und unvergessliche Momente zu erleben.

Diese Drei-Länder-Kreuzfahrt auf dem Rhein ist eine unvergessliche Reise, die Sie durch Deutschland, Frankreich

und die Schweiz führt. Während der Fahrt können Sie die atemberaubende Landschaft genießen und historische

Städte wie Straßburg und Basel besuchen. Zusätzlich können Sie an Bord des Schiffes kulinarische Köstlichkeiten

genießen und auf dem Sonnendeck entspannen, während Sie den Blick auf die vorbeiziehenden Uferlandschaften

genießen. Die Route führt auch durch das malerische Elsass und bietet Ihnen die Möglichkeit, die berühmten Weine

der Region zu probieren und traditionelle elsässische Gerichte zu kosten. Die Drei-Länder-Kreuzfahrt auf dem Rhein

ist eine perfekte Möglichkeit, Kultur, Natur und Genuss zu vereinen. Erleben Sie eine einzigartige Reise entlang des

Rheins und entdecken Sie die Schönheit Europas auf eine ganz besondere Art und Weise.

Datum Hafen An Ab Geplante Ausflüge

(fakultativ)

Tag 1 Mainz  - 18:00 Einschiffung ca.

16:00-17:00 Uhr

Tag 2 Karlsruhe 08:00 20:00 Stadtführung;

Stippvisite im

Schwarzwald

Tag 3 Straßburg 07:00 17:00 Elsässische Weinstraße

mit

Flammkuchenessen

Tag 4 Basel 09:00 21:00 Schweizer

Impressionen

Tag 5 Breisach 05:00 18:00 Colmar

Tag 6 Speyer 08:00 12:00 Speyer und Dom;

Technikmuseum

Mannheim 14:00  - Heidelberg mit

Schloss; Weinland

Pfalz mit Weinprobe

Tag 7 Mannheim  - 05:00

Passage Romantisches

Mittelrheintal

Boppard 13:00 22:00 Spaziergänge

Tag 8 Mainz 08:00  - Ausschiffung ab 09:00

Uhr

Änderungen im Reiseablauf vorbehalten.

ReiseRiese PRESTIGE

Allgemeine Daten

Flagge: Schweiz

Veranstalter: Der Reise Riese Berlin GmbH

Baujahr/Renovierung: 2002/2019/2021

Länge/Breite/Tiefgang: 110 m / 11 m / 1,5 m; 4 Decks

Passagiere/Kabinen: 135/69

Besatzung: 36

Zahlungsmittel: Euro, Deutsche EC-Karte, Visa-/Mastercard

Stromspannung: 220/110V

Bordsprache: Deutsch

Ihre Kabine 

Alle Kabinen liegen außen und sind stilvoll und komfortabel eingerichtet. Alle Kabinen verfügen über eine
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individuell regulierbare Klimaanlage, Dusche/WC, SAT-TV (Empfang abhängig vom Fahrtgebiet), Haartrockner,

Tisch, Sitzmöglichkeiten, Safe, Schiffstelefon, ausreichend Stauraum und sind ca. 15 qm groß. Die Kabinen auf dem

Hauptdeck verfügen über ein kleines Fenster (nicht zu öffnen). Die Kabinen auf dem Mitteldeck verfügen über zwei

große Fenster (nicht zu öffnen). Die komfortabel ein halbes Deck höher gelegenen Kabinen der Kategorie

Mitteldeck superior verfügen über ein großes Panoramafenster (zu öffnen). Die 2-Bett Kabinen auf dem Oberdeck

verfügen über französische Balkone.

An Bord gibt es darüber hinaus vier ca. 21 qm große Suiten auf dem Oberdeck mit französischem Balkon sowie eine

Grand Suite mit ca. 28 qm Größe, die statt der Dusche über eine Badewanne verfügt. Alle Suitengäste erhalten

unser Der Reise Riese-Premiumpaket, unter anderem erwartet Sie 1 Flasche Sekt und eine kleine Überraschung in

Ihrer Kabine bei der Anreise, bevorzugte Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte Buchungsmöglichkeiten

für Landausflüge, zur Nutzung in der Kabine, Kaffee-/Teezubereiter in der Suite u.v.m. 

Atmosphäre an Bord 

Unsere ReiseRiese PRESTIGE begeistert mit einem optimalen Raumverhältnis und klassisch-eleganter Ausstattung.

Die Atmosphäre an Bord ist gemütlich und ungezwungen.

Ausstattung 

Sie betreten das Schiff über die großzügige Lobby. Hier finden Sie die Rezeption (24h besetzt) und das Büro unserer

Kreuzfahrtleitung. In der ebenfalls großzügigen Lounge mit Panoramafenstern können Sie die Flusslandschaften

auch bei ungünstigem Wetter wunderbar genießen. Hier befindet sich auch unsere Schiffsbar, die täglich ab 10 Uhr

geöffnet ist. Für Unterhaltung am Abend sorgt hier unser Bordmusiker mit Live-Musik. Die Atmosphäre in der

Lounge ist entspannt und einladend, perfekt für einen gemütlichen Abend an Bord. 

Auf dem Oberdeck können Sie sich mit Ihrem Lieblingsbuch in die Bibliothek zurückziehen. In unserem

Panoramarestaurant begrüßen wir Sie zum Frühstück, Mittagessen und Abendessen immer mit nur einer Tischzeit

und festem Sitzplatz. 

An Bord steht Ihnen darüber hinaus ein kleiner Fitnessbereich zur Verfügung (Laufband, Heimtrainer). 

Das großzügige Sonnendeck ist mit Sitz- und Liegemöbeln ausgestattet und bietet sowohl Sonnen- als auch

Schattenplätze. Ein Lift verbindet das Mittel- mit dem Oberdeck, zum Sonnendeck steht ein Treppenlift zur

Verfügung.

ReiseRiese Prestige Deckplan
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